CEJ-uveď příjmení, třídu  pracenadomasos@post.cz  do 5. 11. 13:00 h.


Tvarosloví

1. Ve které z následujících vět se nevyskytuje předložka:  1. ..............., 

                   podtrhni ve větách předložky nebo vypiš písmeno+předložky !!
A
Postav se sem, budeme stát uprostřed.

B
Běž pořád rovně, kolem plotu, bydlíme hned vedle.

C
S tím kolem přece nemůžeš jet po chodníku!

D
Naproti přes cestu stojí velká šedá budova.
2. Přiřaďte k TUČNĚ vyznačeným slovesným tvarům ve větách odpovídající mluvnické kategorie (A-E), Každou možnost jen jedenkrát, dvě zbudou:
2.1
Pošli mi ten dokument včas!
 ................................

2.2
Kdy mi ten dokument pošleš?
 ...............................

2.3
Ten dokument byl poslán včera. ................................

A
1. osoba, číslo jednotné, čas přítomný, způsob oznamovací

B
2. osoba, číslo jednotné, čas přítomný, způsob rozkazovací

C
2. osoba, číslo jednotné, způsob rozkazovací, rod činný

D
2. osoba, číslo jednotné, čas budoucí, způsob oznamovací

E
3. osoba, číslo jednotné, čas minulý, rod trpný

3. Podle kterého vzoru se v množném čísle skloňuje slovo „děti“: ..............
A
kuře

B
píseň

c
kost

D
růže

4. Které z následujících slov  neobsahuje předponu:   ......................

A
předpona

B
předmět

C
převýšení

D
přednáška
5. Vyberte možnost, ve které je spojení přídavného a podstatného jména

                  ve správném tvaru:
A
hodinky se svítícími ručičkami
B
taška s dřevěnýma ušima

C
dívka s krásnýma očima

D
dítě s baculatými ručičkami

6. Která možnost neodpovídá tvaru slova ŽVÝKAČKY:  ..........................

A
2. pád, čísla jednotného

B
1. pád, čísla množného

C
4. pád, čísla množného

D
3. pád, čísla jednotného

7. Vyberte, kde se vyskytuje chybný tvar slova.
A
Zdenčina maminka prodává oděvy.

B
Dášiny rodiče nás vřele přivítali.

C
Jirky sestra půjde s námi.

D
Vezmeme s sebou Danina bratra.

